

## **В следственном управлении обсудили вопросы взаимодействия при поиске без вести пропавших граждан**

Отделом криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области совместно с представителями волонтерских организаций, уголовного розыска УМВД России по Амурской области, ГУ МЧС России по Амурской области, гражданской защиты и пожарной безопасности проведена рабочая встреча по вопросам взаимодействия при поиске пропавших без вести граждан.

Участники встречи обсудили проблемы, возникающие между различными ведомствами и добровольческими отрядами, в части обмена интересующей стороны информацией, технические возможности и способы их применения.

По результатам встречи участники внесли свои предложения в положение о региональной контрольно-аналитической группе, созданной для повышения эффективности взаимодействия по вопросам розыска лиц, а также наметили иные меры по совершенствованию данного направления деятельности.

### **Изображения**



30 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1503824>

